

Отчёт
о работе депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска
Рудаковой Татьяны Ивановны
за 2019 год

Я избрана по одномандатному избирательному округу № 25.
Осуществляю свою депутатскую деятельность на непостоянной основе.

Являюсь членом постоянных комитетов Городской Думы по Регламенту и местному самоуправлению, по городскому хозяйству, по экономике и бюджету, по градостроительной деятельности(шестого созыва), а также являлась председателем Комитета по социальной политике (пятого созыва). Входила в состав Совета Городской Думы города Южно-Сахалинска (пятого созыва) и являюсь членом депутатской фракции «Единая Россия».

Приняла участие в 11 заседаниях Городской Думы пятого созыва и 6 заседаниях Городской Думы шестого созыва, 54 заседаниях постоянных комитетов: по Регламенту и местному самоуправлению(16), по городскому хозяйству(13), по экономике и бюджету(13), по социальной политике(8), по делам молодёжи, спорту и социальной политике(2), по градостроительной деятельности(2). Также участвовала в заседаниях Совета Городской Думы(8).

1. Работа депутата Городской Думы в составе постоянных и временных комиссий, созданных при администрации города

Являюсь членом Координационного Совета в сфере охраны здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака.

Состою в организационном комитете по рассмотрению кандидатов на присуждение Почётного знака «За заслуги в воспитании детей».

Принимаю участие в работе Автономной некоммерческой организации «Наш город», учредителем которой является городской округ «город Южно-Сахалинск». Основным видом деятельности АНО «Наш город» являлась деятельность по благоустройству ландшафта, но в 2020 году в списки ключевых задач организации обозначена работа с проектами благоустройства улиц и дворов, разработка концепций общественных пространств для удобства и привлекательности граждан.

2. Работа депутата Городской думы с обращениями граждан

Всего рассмотрено	Результаты рассмотрения		
	удовлетворительно	разъяснено	отказано
27	17	10	0

В том числе через Интернет – 6 обращений.

Наиболее частыми были обращения в сфере жилищно-коммунального хозяйства-15

Обращения по вопросам- архитектуры и строительства-4

- пассажирских перевозок-3
- образования – 2
- газификации – 2
- благоустройства – 1

В Региональной общественной приёмной партии «Единая Россия» мной было рассмотрено девять обращений граждан: архитектура и строительство – 3

- жилищно-коммунального хозяйства – 3
- газификация – 1

3. Работа депутата Городской Думы с избирателями в округе

В 2019 году основными направлениями моей общественной работы были:

1. строительство поликлиники для взрослых и детей в планировочном районе Хомутово;
2. строительство школы;
3. строительство или приобретение готового здания под объект культурно-досугового учреждения

Это соответствует большинству наказов и пожеланий моих избирателей.

Под поликлинику выделен земельный участок (северо-западнее перекрёстка пр. Мира и ул. И.П. Куропатко) и в настоящее время ведётся её проектирование. Срок реализации проекта 2019-2021 год.

Со строительством школы возникли проблемы, так как на территории округа отсутствуют земельные участки, соответствующие нормативам градостроительных требований. Остаётся только надеется, что Министерство Обороны Российской Федерации передаст в муниципальную собственность города занимаемый ею земельный участок (в квадрате улиц 1-я Октябрьская, Ермака, Российская, 1-я Дежнева), как наиболее подходящий для строительства школы. В настоящее время администрацией города Южно-Сахалинска запланировано построить школу на 1260 мест по ул. Больничной (между пр. Мира и ул. Комсомольская), где могут обучаться дети, живущие в п/р Хомутово. Строительство запланировано в 2021-2025 годах.

Вопрос приобретения готового здания под объект культуры остался нерешённым, и над ним придётся продолжить работу.

В 2019 году в ж/кв Восточка построен фельдшерско-акушерский пункт (ФАП), и теперь медицинская помощь стала намного ближе для проживающего там населения. В том же году была построена спортивная площадка с использованием инициативного бюджетирования.

Было внесено изменение в расписание муниципального маршрута №122. Автобус будет выходить на линию в выходные и праздничные дни по действующему расписанию рабочего дня.

Нерешённым остаётся вопрос передачи военного городка №77 (ул. Армейская) в муниципальную собственность города Южно-Сахалинска. Проживающие в нём жители испытывают неудобства в получении качественных коммунальных услуг (отопление, водоснабжение). Вопрос передачи земли с находящимся на ней жилым фондом решается на уровне Правительства Сахалинской области. В ответах Министерства Обороны РФ сказано, что передача в муниципальную собственность военного недвижимого имущества осуществляется в случае отсутствия необходимости его использования в интересах Вооружённых Сил РФ. В настоящее время имущественный комплекс указанного военного городка, включая жилой фонд, не включён в перечень высвобожденных военных городков, необходимость использования которых в интересах Вооружённых Сил РФ отсутствует.

На ул. 3-я Набережная силами МКП «Городской водоканал» была проведена замена труб водоснабжения, что позволит доделать благоустройство дворовых территорий д.8,10,12,14,16, по плану согласованному с жильцами.

Была организована встреча жителей п/р Лиственничное с руководством отдела газификации и энергоэффективности ДГХ для пояснения вопросов, возникающих в ходе газификации индивидуальных жилых домов.

Встреча с жителями ж/кв Восточка (ноябрь 2019г.) по решению вопросов социального характера была проведена совместно с руководителем отдела по управлению территорией Хомутово. Большая часть вопросов взята в работу, часть находится на рассмотрении в администрации города.

Одновременно велась работа с обращениями граждан. Были рассмотрены письменные, коллективные и устные обращения. Все обращения прорабатывались, и для принятия конкретных мер я обращалась в исполнительные органы местного самоуправления.

4. Участие в мероприятиях

За 2018 год я принимала участие в социально-значимых общественных мероприятиях, проводимых на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Принимала участие в заседании круглого стола на тему: «Система социальной помощи граждан Сахалинской области». Участвовала в проекте «Школа без табачного дыма». Для учеников 6 - 11 классов были представлены мини-спектакли, проведены викторины, а также выступления медицинских работников по информированию молодёжи о вреде табака для здоровья. Мероприятия были проведены в средних общеобразовательных школах № 13,14,18,22.

Участвовала в поздравлении с Днём работников культуры и церемонии вручения Почётной грамоты Городской Думы города Южно-Сахалинска коллективу работников Дома культуры «Электрон».

Принимала участие в субботниках, мной была оказана материальная помощь в проведении благоустройства(озеленения) на улице 3-я Набережная.

5. Освещение деятельности депутата Городской Думы в средствах массовой информации в отчётный период

Размещены пятнадцать материалов на официальном интернет- сайте Городской Думы и четыре материала в электронных средствах массовой информации города Южно-Сахалинска.

6. Иная информация

В наступившем 2020 году буду продолжать работу по основным, социально важным для округа направлениям (строительство поликлиники, школы, объекта культурно-досугового учреждения). Искренне благодарна всем неравнодушным жителям планировочного района за понимание и отзывчивость. Считаю своим долгом довести начатую работу по строительству поликлиники, чтобы задуманное не осталось на бумаге, а было воплощено в реальности. Украсить ул. И.П. Куропатко, которая ведёт в обновляющуюся воздушную гавань острова, строительством сквера «Авиаторов».

Депутат Городской Думы
Города Южно-Сахалинска



Т. И. Рудакова